NỘI DUNG HƯỚNG DẪN HỌC SINH ÔN TẬP TỪ NGÀY 2/3 - 15/3.  LỚP 2
( PHỤ HUYNH HƯỚNG DẪN HỌC SINH THỰC HIỆN CÁC NỘI DUNG SAU )
Môn Tiếng Việt:

+ Đọc các bài tập đọc từ tuần 19 đến 25 (mỗi bài đọc 3 lần)

+ Viết chính tả vào vở ô ly  : Bài Chim sơn ca và bông cúc trắng (trang 25), Sân chim (trang 29), Một trí khôn hơn trăm trí khôn(trang 33), Cò và Cuốc (trang 38),Bác sĩ Sói (trang43,), Ngày hội đua voi ở Tây Nguyên (trang 48), Quả tim Khỉ (trang 53), Voi nhà(trang 57)
Môn Toán: 

+ Học thuộc các bảng nhân 2, 3, 4, 5 

Bài 1: 

	Số lớn nhất có một chữ số là:……..

Số bé nhất có hai chữ số là: ………

Số bé nhất có hai chữ số giống nhau là: …

Số lớn nhất có hai chữ số là: ………
	Số lớn nhất có hai chữ số khác nhau là: .

Số tròn chục bé nhất có hai chữ số là:…..

Số tròn chục lớn nhất có hai chữ số là: …….




Bài 2: Đọc số:

	43: bốn mươi ba

15:……………………………………….

28:……………………………………….

35:……………………………………….

55:……………………………………….

99:……………………………………….

11:……………………………………….
	76:……………………………………….

82:……………………………………….

50:……………………………………….

47:……………………………………….

45:……………………………………….

36:……………………………………….

61:……………………………………….


Bài 3: Đặt tính rồi tính

34 + 62              68 – 25           72 – 36            90 – 38           65 + 18              45 +55

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


31 + 45              60 – 22           78 – 49            87 – 30           65 + 13              41 +19

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Bài 4: Tìm x

x – 32 = 45                 x – 15 = 15              x + 15 = 15              15 – x = 15
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


x + 35 = 41                 x – 26 = 18              39 + x = 50              72 – x = 17
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Bài 5: a.Một ngôi sao có 5 cánh. Hỏi 5 ngôi sao có bao nhiêu cánh? 

Tóm tắt:                                                               Bài giải:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


b.Năm nay Hòa 8 tuổi, mẹ hơn Hòa 27 tuổi. Hỏi năm nay mẹ bao nhiêu tuổi? 

Tóm tắt:                                                               Bài giải:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


c.Mỗi hộp đựng 3kg kẹo. Hỏi 6 hộp như thế đựng bao nhiêu ki lô gam kẹo? 

Tóm tắt:                                                               Bài giải:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


d.Mỗi xe đạp có 2 bánh xe. Hỏi 8 xe đạp có bao nhiêu bánh xe ? 

	Tóm tắt:                                                               Bài giải:
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Bài 6:

Có …… hình tam giác




1/ TÝnh nhÈm:

	2 x 3 = ...............

2 x 5 = ...............

2 x 4 = ...............

2 x 9 = ...............
	3 x 6 = ...............

3 x 8 = ...............

3 x 9 = ...............

3 x 5 = ...............
	4 x 1 = ...............

4 x 4 = ...............

4 x 8 = ...............

4 x 9 = ...............
	5 x 10 = ...............

4 x 10 = ...............

3 x 10 = ...............

2 x 10 = ...............


2/ TÝnh?

a. 5 x 4 + 7 = ....................

c. 4 x 7 - 9 = .......................

b. 3 x 9 + 5 = ...................

d. 3 x 8 - 15 = ...................

c. 2 x 9 + 36 = .................

e. 5  x 5 - 18 = .................

3/a. Líp 2A th¶o luËn nhãm; mçi nhãm cã 4 b¹n, c¶ líp gåm 8 nhãm. Hái líp   

    2A cã bao nhiªu häc sinh?


Bµi gi¶i

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

§¸p sè: .......................

b. Tùng có 15 viên bi. Tùng có nhiều hơn Nam 9 viên bi. Hỏi Nam có mấy viên bi?


Bµi gi¶i

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

§¸p sè: .......................

4*/ Sè?

a. 7, 10, 13, ......., ......, ..........

b. 3, 9, 15, .......,.........,..........

5*/ H×nh vÏ d­íi ®©y gåm mÊy ®­êng gÊp khóc? TÝnh ®é dµi ®­êng gÊp khóc MNPQ?






Q



N

...................................................

13cm


12cm

    27cm        

...................................................

M


   P

.................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

1/ TÝnh nhÈm:
	3 x 4 = ...............

4 x 3 = ...............

2 x 6 = ...............

3 x 6 = ...............
	3 x 5 = ...............

5 x 3 = ...............

2 x 7 = ...............

2 x 9 = ...............
	5 x 6 = ...............

5 x 8 = ...............

5 x 4 = ...............

5 x 7 = ...............
	3 x 8 = ...............

3 x 9 = ...............

5 x 9 = ...............

4 x 9 = ...............


2/ TÝnh (theo mÉu)?

	a. 4 x 5 + 10 = 20 + 10 = 30

b. 4 x 6 + 16 = ..............................

c. 5 x 6 + 20 = ..............................
	d. 5 x 9 + 55 = ..........................

e. 3 x 9 - 20 = ..........................

f. 3 x 7 - 9 = .............................


3/ ViÕt c¸c sè thÝch hîp vµo « trèng?

	Thõa sè
	3
	3
	3
	3
	3
	3

	Thõa sè
	
	
	9
	2
	
	8

	TÝch
	18
	3
	
	
	15
	


4/ a.Líp 2A cã 9 b¹n häc sinh giái, mçi häc sinh giái ®­îc th­ëng 4 quyÓn vë . Hái c« gi¸o cÇn mua tÊt c¶ bao nhiªu quyÓn vë?

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

................................................................................................................................. .................................................................................................................................

b.Mỗi lọ loa có 5 bông hoa. Hỏi có 6 lọ hoa như thế có tất cả bao nhiêu bông hoa?
.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

c.Đàn vịt có 83 con, đàn gà ít hơn đàn vit 26 con. Hỏi đàn gà có bao nhiêu con?

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................
5/ 
a. KÓ tªn c¸c h×nh cã trong h×nh vÏ bªn.


b. H·y ®Õm sè h×nh mçi lo¹i.

Bµi gi¶i

..............................................................
..............................................................
..............................................................
..................................................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 1: §Æt tÝnh råi tÝnh.

	36 + 47
  100 - 65
  47 + 37

	   100 - 12
   45 + 45
    63 - 37


 ..............................................................................................................................

 ..............................................................................................................................

 ..............................................................................................................................

Bµi 2: Líp 2A cã 17 häc sinh nam, sè häc sinh n÷ nhiÒu h¬n sè häc sinh nam lµ 6 b¹n. Hái sè häc sinh n÷ cña líp 2A lµ bao nhiªu b¹n?

 .............................................................................................................................. .............................................................................................................................. ..............................................................................................................................

Bµi 3: T×m x, biÕt:

	37 + x = 81
	    x - 18 = 54
	      26 - x = 9
	        63 - x = 25

	...........................

...........................
	...........................

...........................
	...........................

...........................
	...........................

...........................

	x - 4 = 31 - 16

...........................

...........................

...........................
	x + 9 = 36 + 45

...........................

...........................

...........................


Bµi 4*:a, Giải bài toán theo tóm tắt sau


            16 bông hoa
Hµ cã:


         8 bông hoa
Lan cã:

                               ? bông hoa              

................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

b.  Tóm tắt:

Quang có                     : 34 nhãn vở

Minh có ít hơn Quang : 15 nhãn vở

Minh có                       : ….nhãn vở ?
................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................
Bài 1: Tìm x
30 + x = 80               x + 43 = 62              x – 21 =  19                     75 – x = 26

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Bài 2: Đặt tính rồi tính

38 + 27              54 + 19             67 + 5              61 – 28            70 – 32            83 – 8   

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Bài 3: Giải toán có lời văn
a. Lan có 24 que tính. Mai có nhiều hơn Lan 8 que tính. Hỏi Mai có tất cả bao nhiêu que tính?

Tóm tắt:                                                               Bài giải:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


b. Bao gạo nặng 85kg. Bao ngô nhẹ hơn bao gạo 16kg. Hỏi bao ngô nặng bao nhiêu ki lô gam?

Tóm tắt:                                                               Bài giải:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


c. Mỗi ô tô có 4 bánh xe. Hỏi 6 ô tô như thế có bao nhiêu bánh xe ?
Tóm tắt:                                                               Bài giải:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


d. Một chuồng thỏ có 5 con thỏ. Hỏi 4 chuồng thỏ có bao nhiêu con thỏ ?
Tóm tắt:                                                               Bài giải:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 1. Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng 
Số thích hợp cần điền vào chỗ chấm để 1m = ..... cm là:

	A. 10
	B. 20
	C. 100
	D. 1000


Câu 2. Điền số thích hợp vào chỗ chấm 
a.Thứ hai tuần này là ngày 20 tháng 4. Thứ hai tuần trước là ngày…….Thứ hai tuần sau là ngày……….
b.Hôm qua là ngày 8 tháng 3. Ngày mai là ngày……..

c. 8 giờ tối hay ……giờ

   15 giờ hay………giờ
Câu 3. Số lớn nhất trong các số: 98; 19; 87; 95; 99 là:………….
Câu 4. Đặt tính rồi tính
35 + 35           84 – 36                  14 + 32 + 20            2 + 6 + 8      15 + 20 + 4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 5. Số lớn nhất có hai chữ số là: ……….
  Số liền sau của số lớn nhất có hai chữ số là: ……….
Câu 6. Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng (1đ):
Đường gấp khúc gồm 3 đoạn thẳng có độ dài lần lượt là: 10cm, 15 cm, 9cm. Tính độ dài đường gấp khúc đó
Bài giải
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 7. Trong hình bên:  Có …….. hình tam giác.
                             Có ……. hình tứ giác.
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Câu 8: Anh cân nặng 50kg, em nhẹ hơn anh 16kg. Hỏi em cân nặng bao nhiêu ki- lô -gam?
Tóm tắt:                                                               Bài giải:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 9. Thùng to có 37l dầu, thùng nhỏ chứa ít hơn thùng to 25l dầu. Hỏi thùng nhỏ có bao nhiêu lít dầu ?
Tóm tắt:                                                               Bài giải:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 10. Bao ngô cân nặng 35 kg, bao gạo nặng hơn bao ngô 9kg. Hỏi bao gạo cân nặng bao nhiêu ki lô gam? 

Tóm tắt:                                                               Bài giải:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 11. Năm nay ông 70 tuổi, bố kém ông 32 tuổi. Hỏi năm nay bố bao nhiêu tuổi? 

Tóm tắt:                                                               Bài giải:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 12. Lớp 2A trồng được 48 cây, lớp 2A trồng được ít hơn lớp 2B 9 cây. Hỏi lớp 2B trồng được bao nhiêu cây? 

Tóm tắt:                                                               Bài giải:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1. Nối phép tính với kết quả đúng:
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2. Đúng ghi Đ, sai ghi S vào chỗ chấm:
*Các số dưới đây được xếp theo thứ tự từ bé đến lớn:

a) 2 ; 4 ; 8 ; 6 ; 10 ; 12 ; 14 ; 16 ;18 ; 20              …..

b) 2 ; 4 ; 6 ; 8 ; 10 ; 12 ; 14 ; 16 ; 18 ; 20            …...

*Các số dưới đây được xếp theo thứ tự từ lớn đến bé:

c) 30 ; 27 ; 24 ; 18 ; 15 ; 21 ; 12 ; 9 ; 6 ; 3 …..

d) 30 ; 27 ; 24 ; 21 ; 18 ; 15 ; 12 ; 9 ; 6 ; 3 …..

4. Viết số thích hợp vào ô trống:

	Thừa số
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	2

	Thừa số
	2
	1
	5
	7
	9
	8
	6
	4
	10

	Tích
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


5. Số?
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6.Mỗi bàn có 2 học sinh ngồi. Hỏi 6 bàn có bao nhiêu học sinh ngồi?
Tóm tắt:                                                               Bài giải:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


7.Mỗi túi gạo có 3kg gạo. Hỏi 5 túi gạo có bao nhiêu ki lô gam gạo? 
Tóm tắt:                                                               Bài giải:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


8.Viết tiếp 3 số nữa
a. 8, 10, 12, ….; …...; ……;20

b.20, 18, 16, .…; .…; …..; 8

c. 12, 15, 18, ….; …..; ..…; 30
d. 24, 21, 18, …; …; ….; 6
1. Nối kết quả đúng vào chỗ chấm:

Tính: 16 + 13 + 17 + 4 = .....
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2. Đúng ghi Đ, sai ghi S:

Chuyển tổng các số hạng bằng nhau thành phép nhân:

a) 2 + 2 + 2 + 2 = 2 x 4 ….

b) 2 + 2 + 2 + 2 = 4 x 2 ….

c) 4 + 4 + 4 = 3 x 4 ….

d) 4 + 4 + 4 = 4 x 3 ….

3. Đúng ghi Đ, sai ghi S:

Viết thành phép nhân:

a ) 3 được lấy 5 lần viết là: 3 x 5 …

b ) 3 được lấy 5 lần viết là: 5 x 3 …

a ) 4 được lấy 3 lần viết là: 3 x 4 …

a ) 4 được lấy 4 lần viết là: 4 x 3 …

4. Nối tích với tổng các số hạng bằng nhau:
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5. Đúng ghi Đ; sai ghi S:

Viết tích thành tổng các số hạng bằng nhau:

a) 3 x 4 = 4 + 4 + 4 …

b) 3 x 4 = 3 + 3 + 3 + 3 …

c) 3 x 5 = 5 + 5 + 5 …

d) 3 x 5 = 3 + 3 + 3 + 3 + 3 …

6. Đặt tính rồi tính:

a) 37 + 35 + 18                   b) 42 + 9 + 15 + 7                c)   10 + 28 + 21
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


7. Viết phép nhân (theo mẫu)

	Mẫu: 2 + 2 + 2 = 6

Vậy: 2 x 3 = 6

a) 2 + 2 + 2 + 2 = …

vậy … x … = ….

b) 4 + 4 + 4 = …

vậy … x … = …
	c) 3 + 3 + 3 +3 = …

vậy … x … = ….

d ) 5 + 5 + 5 = …

vậy … x … = ….


8. Viết phép nhân:
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9. Viết phép nhân:
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1.Tính nhẩm
	2 x 5 =

2 x 9 =

2 x 4 =

2 x 2 =
	3 x 7 =

3 x 4 =

3 x 3 =

3 x 2 =
	4 x 4 =

4 x 3 =

4 x 7 =

4 x 2 =
	5 x 10 =

4 x 10 =

3 x 10 =

2 x 10 =


2.Viết số thích hợp vào ô trống

	Thừa số
	2
	5
	3
	4
	2
	3
	4
	2
	5

	Thừa số
	6
	9
	7
	4
	7
	9
	8
	8
	5

	Tích
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. >, <, =
	2 x 3…..3 x 2

4 x 6…. .4 x 3

5 x 8…. . 5 x 4
	4 x 9…..5 x 9

5 x 2…...2 x 5

3 x 10….5 x 4
	3 x 6……2 x 9

4 x 4……5 x 3

3 x 7……2 x 8


4.Con kiến đi từ A qua B, qua C rồi đến D. Hỏi con kiến đi từ A đến D được quãng đường dài bao nhiêu đề-xi-mét?
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Bài giải:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


7. Viết số thích hợp vào ô chấm
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8. Nối phép tính với kết quả đúng
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Câu 1:Tính nhẩm:
5 x 2=               4 x 8 =                 4 x 3 =                 5 x 5=             2 x 9=             3 x 8=

2 x 3=               3 x 5 =                3 x 4 =                4 x 7=               5 x 5=             4 x6=

Câu 2: Đọc số
	Viết số
	Đọc số

	21
	

	15
	

	79
	

	100
	

	55
	


Câu 3: Tính:

	4 x 4 + 4=........................

             =........................
	5 x 10 – 25 =.........................
                  =.........................
	5 x 5 + 6 =……………..
       =……………..
	2 x 5 + 7 =…...……...…
                =…...……...…


Câu 4: Tìm y:

y – 3 = 5                       y - 3 = 15                    y + 4 = 16                    y + 5 =3 4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 5:  Có .................hình tam giác?  


Câu 6: Viết số thích hợp vào ô trống:

	……dm = 1 m
	5m = …….cm
	40dm + 10dm = …….dm
	39m – 20m = ……m


Câu 7: Một đội tập có 4 bạn. Hỏi  6 đội tập bơi có bao nhiêu bạn ?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 8: Mỗi xe xếp được 5 bao xi măng. Hỏi 7 xe như thế xếp được bao nhiêu bao xi măng ?

I . Khoanh vào chữ cái  để khẳng định kết quả đúng hoặc viết kết quả vào chỗ chấm     
Bài 1.  a, Số  chẵn lớn nhất có hai chữ số là:    A.10            B. 98           C. 99            D. 90

b, Số  liền trước 90 là                  A.89                  B. 90                      C. 91              D .98                
Bài 2  a,Trong phép tính 35 + 24= 59 thì 59 được gọi là    

              A. Tổng        B. Hiệu         C. Tích                D . Số hạng

b,  Số 55 đọc là                  

 A.  Năm lăm       B. Năm mươi lăm             C. Năm mươi năm             D. Năm nhăm                          

Bài 2   Kết quả của phép tính 48 +16 -25 = ...........

Bài 3.Số liền trước 80 là           A. 79                  B. 81                      C. 78             D. 82

Bài 4   Điền vào chỗ chấm

         5dm = ... cm                  1 ngày = ..... giờ
Bài 5.   a,Hình vẽ bên có  mấy hình tam giác?

 A. 3                          B. 4        

 C. 5                          D. 6

Bài 6 Trong phép toán   40 – x = 8  Giá trị của x là :              
A. 48                          B. 30               C. 32               D. 39
Bài 7 Điền vào chỗ chấm       14 giờ hay ......  giờchiều         

Trên mặt đồng hồ kim giờ chỉ số 8, kim phút chỉ số 12 là ... giờ

II. Tự luận:  Bài 8. Đặt tính rồi tính :    89 -  37           53 + 19            67 - 45         
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Bài 9 . Một cửa hàng buổi sáng bán được 89 hộp sữa , buổi chiều bán được ít hơn buổi sáng 24 hộp sữa . Hỏi buổi chiều cửa hàng đó bán được bao nhiêu hộp sữa?   

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Bài 10 Hiện nay An 6 tuổi, mẹ hơn An 25 tuổi. Hỏi 5 năm nữa mẹ An bao nhiêu tuổi ?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


I . Khoanh vào chữ cái  để khẳng định kết quả đúng hoặc viết kết quả vào chỗ chấm     
Bài 1.  a, Số  bé  nhất có hai chữ số là:       A.10           B. 11             C. 90                D. 99

b, .Kết quả của phép tính 60 - 14 là         A.56            B. 45               C. 46              D .44              
Bài 2  a,Trong phép tính 75 - 24= 51 thì 24 được gọi là          

              A. Số bị trừ               B. Số trừ                    C. Hiệu                      D . Tích

b,  Số 55 đọc là    ................................................................................................

Bài 3  Kết quả của phép tính 58 +26 -25 = ...........


Bài 4. Điền vào chỗ chấm              70 cm = ... dm                         một ngày = ..... giờ
         
Bài 5.   Hình vẽ bên có  mấy hình tứ  giác?

           A2                          B. 3       

          C. 4                         D. 5

Bài 6. Trong phép toán   52 – x = 17 . Giá trị của x là                 
A. 34                          B. 35               C. 36               D. 69

Bài 7 Điền vào chỗ chấm       22 giờ hay ......  giờ đêm        

Trên mặt đồng hồ kim giờ chỉ số 10, kim phút chỉ số 12 là ... giờ

II. Tự luận:  
Bài 8. Đặt tính rồi tính :            73 - 35          100 - 81            53 + 47          26 + 53           
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Bài 9 . Bao gạo to đựng được 68 kg gạo, bao gạo to đựng nhiều hơn bao gạo bé 19 kg. Hỏi  bao gạo bé đựng bao nhiêu ki –lô-gam ?     
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Bài 10 .Tìm hiệu của số lớn nhất có hai chữ số với số chẵn lớn nhất có một chữ số ?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 1: 

	Số bé nhất có hai chữ số là:.......

Số bé nhất có hai chữ số giống nhau là:….

Số chẵn lớn nhất có hai chữ số là:…..

Số tròn chục bé nhất có 2 chữ số là:……

Số liền sau của 89 là : …….
	Số lớn nhất có hai chữ số là:........

Số lớn nhất có hai chữ số khác nhau là:.....

Số lớn nhất có 2 chữ số là:.........

Số tròn chục lớn nhất có 2 chữ số là:......


Câu 2:

Trong phép tính 36 - 4 = 32 thì 36 được gọi là:……………………….

                                                  4 được gọi là:………………………..

                                                  32 được gọi là :……………………….

Trong phép tính  5 + 4 = 9 thì 5 được gọi là: ……………………….

                                                  4 được gọi là: …………………….…

                                                 9 được gọi là:……………………….

Câu 3:

	1 ngày = …..giờ

….giờ = 1 ngày

24 giờ = …ngày
	1dm = .......cm

2dm = .....cm

3dm = .....cm
	40cm = ....dm

50cm = ...dm

60cm = ....dm


Câu 4:

Phép tính có một số hạng bằng tổng thì số hạng kia là : ………..

Phép tính có số bị trừ bằng số trừ thì hiệu là:………….

Phép tính có số bị trừ bằng số trừ và hiệu là:………….

Câu 5: 

Tổng của 31 và 10 là:……….                                Hiệu của 35 và 10 là:……….

Tổng của 15 và số bé nhất có hai chữ số là:……….

Hiệu của 58  và số tròn chục bé nhất là: ………..

Hiệu của số tròn chục lớn nhất và số tròn chục bé nhất là:.……...

Câu 6:

Hôm nay là ngày 16 tháng 4. Vậy ngày mai là ngày...........

Thứ bảy tuần này là ngày 20 tháng 4. Vậy thứ bảy tuần trước là ngày.............

Thứ ba tuần này là ngày 18 tháng 4. Vậy thứ ba tuần sau là ngày ..................

21 giờ hay .......giờ tối                         11 giờ đêm hay .... giờ

13 giờ hay .....giờ chiều                       7 giờ tối hay .... giờ

15 giờ hay ........giờ chiều                     8 giờ tối hay .... giờ                       
Câu 7:Trên mặt đồng hồ, kim ngắn chỉ số 3, kim dài chỉ số 12, đó là ......... giờ
Trên mặt đồng hồ, kim dài chỉ số 12, kim ngắn chỉ số 4, đó là ....... giờ

Trên mặt đồng hồ, kim giờ chỉ số 7, kim phút chỉ số 12, đó là ......giờ

Trên mặt đồng hồ, kim phút chỉ số 12, kim giờ chỉ số 9, đó là...... giờ

Câu 8:a.Tìm một số, biết lấy số đó trừ đi 3 thì được kết quả là số bé nhất có hai chữ số?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


b.Tìm một số, biết lấy số đó cộng 5 thì được kết quả là số liền trước của 24?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 9:Năm nay bà 65 tuổi, mẹ kém bà 27 tuổi. Hỏi năm nay mẹ bao nhiêu tuổi?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 10:Lan có 37 viên bi. Lan có nhiều hơn Dũng 8 viên bi. Hỏi Dũng có bao nhiêu viên bi 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


TUẦN 18
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I.Các kiến thức ôn tập:

- Đơn vị đo độ dài: cm, dm.

- Đơn vị đo khối lượng: kg.

- Đơn vị đo sức chứa: lít.

- Đơn vị đo thời gian: giờ, tuần,ngày, tháng.

- Bài toán về nhiều hơn, bài toán về ít hơn.

- Cách tìm số hạng của tổng; tìm số bị trừ và tìm số trừ; nhận dạng các hình đã học.

II. Thực hành:

Đề 1: Áp dụng

Bài 1: 

a) 25kg + 16kg = ……           21l - 9l = ………..                    60m – 30m = ………
b) 32kg – 15kg = …….          23l + 47l =………                    68 dm – 18dm =…….
c) 47kg – 29kg = …….          18l + 35l = ……..                     35dm – 16dm =……..
Bài 2: Viết giờ đúng với số chỉ ở trên đồng hồ:
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Bài 3: Điền vào chỗ chấm cho đúng.

a)Tuần này , thứ sáu là ngày 13.Tuần sau thứ sau là ngày …….;Tuần trước thứ sáu là ngày …...

b)Tuần này , Thứ hai là ngày 17 .Vậy thứ bảy sẽ là ngày ………

c) Tuần này chủ nhật là ngày 16 thì chủ nhật tới là ngày ……….

Bài 4: Giải toán theo tóm tắt:                                             Bài giải

Sáng bán: 35l dầu
…………………………………………………..

Chiều bán: 27l dầu
…………………………………………………..

Cả ngày bán: …. L dầu
Đáp số: …………………

Bài 5:

a) Hình bên có ……… tam giác? ……… tứ giác?

                                                [image: image13.jpg]



b)
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Đọc là ………………………………..có độ dài là :………………cm

Bài 5 : a) Nối các điểm dã cho để được đường gấp khúc gồm 4 đoạn thẳng: 

                                            B    .
                            A .
  .D
           C.      .E
          b) Nêu ít nhất 5 cách nối.

Đề 2: VẬN DỤNG:

Bài 1: 


a) 5 x 7 - 8        5 x 8 - 7

                                                35 - 8            40 - 7

27                33

b)4 x 3 + 9         4 x 9 – 15      c)  2 x 9 + 6          2 x 7 + 9        d) 3 x 5 + 8        2 x 8 + 5

   ……….            ……….             ……….           ……….
.             .………
………


   ……….            ……….             ……….            ……….             ……….
………


Bài 2: Tìm X biết: 

           a)x + 37 = 61                            b) 82 – x = 45


           ……………..

……………..

           ……………..                              ……………..

Bài 3: Lớp 2A thảo luận nhóm, mỗi nhóm có 4 bạn, cả lớp có 8 nhóm. Hỏi lớp 2A có bao nhiêu học sinh.

                                                   Bài giải

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

                                                      Đáp số: …………………………………………….

Bài 4: 

a)Thêm 1 đoạn thẳng vào hình vẽ để được 3 tứ giác

b)Ghi tên đoạn thẳng vừa vẽ them ở câu a.

c)Đọc tên tứ giác mới tạo thành          

Tứ giác: …………………………………………………………………………………                    

ĐÁP ÁN

ĐỀ 1:

Bài 1: a) 41kg                   12l
30m

b)17kg                     70l                    68dm

c)18kg                     53l                    19dm

Bài 2: a) 2 giờ                     b) 9 giờ

Bài 3: Hướng dẫn: Nhớ rằng 1 tuần có 7 ngày.

Bài 4: Đáp số: 62 l

Bài 5: a) 3 tam giác, 3 tứ giác

           b) MNPQK có độ dài là 20 cm

ĐỀ 2:

Bài 1: Hướng dẫn học sinh tính kết quả, so sánh, điền dấu đúng.

Bài 2:     a) 24
b) 37

Bài 3: Đáp số: 32 học sinh
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I.CÁC KIẾN THỨC CẦN NHỚ

+ Cách cộng tổng của nhiều số hạng.

+ Phép cộng nhiều số hạng bằng nhau: ( 2 + 2 + 2 + 2 + 2= 10 ) chuyển thành phép nhân 2 x 5=10 . Dấu x gọi là dấu nhân.

+             2          x       5           =    10  ;      2 x 5 cũng goi là tích

          Thừa số          Thừa số          Tích

+ Thuộc lòng bảng nhân 2. 

II.THỰC HÀNH

ĐỀ 1: ÁP DỤNG

Bài 1: Tính

a,       23                                    b,    45                                c,     54

       +  6                                         +   9   
       +   6

         15                                            17                                        23

Bài 2: Quan sát tranh; viết tổng rồi chuyển thành phép nhân thích hợp

a,
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Phép cộng: ………………………..

Phép nhân: ………………………...

b, [image: image16.png]DRERONE





Phép cộng: ………………………..

Phép nhân: ………………………...

Bài 3: Tìm tích (theo mẫu)

	a,5 x 2 = 5 + 5= 10

   2 x 5 = 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 10


	b, 3 x 5 =……………………………..

    5 x 3 =……………………………

	c, 8 x 2 =…………………………

    2 x 8=…………………………
	d, 4 x 7 =………………………………

    7 x 4 = ……………………………..


Bài 4: Viết( theo mẫu):

a, Hai thừa số là 3 và 4, tích là 12

   Ta có phép nhân là 3 x 4 = 12 hoặc 4 x 3 = 12.

b, Hai thừa số là 3 và 7, tích là 21

   Ta có phép nhân là ……………………………………

c, Hai thừa số là 6 và 4, tích là 24

   Ta có phép nhân là ……………………………………

d, Hai thừa số là 5 và 3, tích là 15

  Ta có phép nhân là ……………………………………

Bài 5:Mỗi phòng học có 2 cửa ra vào. Hỏi cả dãy gồm 7 phòng học thì có bao nhiêu cửa ra vào?

	Tóm tắt

…………………………………….………

………………………………………

………………………………………
	Bài giải

……………………………………………..

……………………………………………..

……………………………………………..


ĐỀ 2: VẬN DỤNG

Bài 1: Đặt tính rồi tính:
	a,
15 + 5 + 12

…………………….

…………………….

…………………….

……………………..
	b,
17 + 16 + 9

……………………..

…………………….

…………………….

…………………….
	c,
35 + 14 + 6

……………………….

……………………….

……………………….

……………………….


Bài 2: Tính nhẩm:

	a,  2kg x 8 =……………….

    2dm x 3 =……………….

    2l  x 2 =………………..
	b, 2cm x 6 =…………………

    2kg x 5 =………………….

    2l x 4 =…………………..


Bài 3: Viết số thích hợp vào ô trống:

	Thừa số
	2
	4
	2
	6
	2
	8

	Thừa số
	5
	2
	3
	2
	1
	2

	Tích
	
	
	
	
	
	


Bài 4: Ba người thì có mấy bàn tay? Có bao nhiêu ngón tay? Hãy giải bằng nhiều cách.

	Tóm tắt

…………………………………………………

…………………………………………………

…………………………………………………

………………………………….………………
	Bài giải cách 1

…………………………………………………

…………………………………………………

…………………………………………………

…………………………………………………



	Bài giải cách 2

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

………………………………….………………


	Bài giải cách 3

…………………………………………………

…………………….…………………………..

……………………..………………………….

……………………….………………………..


Đáp án

ĐỀ 1

Bài 1:Chú ý đặt tính sao cho số hàng đơn vị thẳng số hàng đơn vị, số hàng chục thẳng hàng chục, cộng nhẩm lần lượt từ trên xuống dưới, từ phải sang trái như cộng với hai số

Bài 2:

	a,Phép cộng 3 + 3= 6

   Phép nhân 3 x 2 = 6


	b,Phép cộng 3 + 3 + 3 + 3= 12

   Phép nhân 3 x 4 = 12




Bài 3:

Đáp số:b.15  

           c. 16  

          d.28

(Chú ý thừa số thứ nhất bằng một số hạng của tổng. Thừa số thứ hai bằng số số hạng của tổng)

Bài 4: 3 x 7= 21 hoặc 7 x 3= 21

         6 x 4 = 24 hoặc 4 x 6 = 24

         5 x 3 = 15 hoặc 3 x5 = 15

Bài 5: 

	Tóm tắt:

1 phòng học : 2 cửa ra vào

7 phòng học:…. cửa ra vào?


	Bài giải:

7 phòng học có số cửa ra vào là:

2 x 7 = 14 (cửa)

                             Đáp số: 14 cửa


ĐỀ 2:

Bài 1: Chú ý đặt tính sao cho số hàng đơn vị thẳng số hàng đơn vị, số hàng chục thẳng hàng chục, cộng nhẩm lần lượt từ trên xuống dưới, từ phải sang trái như cộng với hai số

Bài 2:Hướng dẫn HS học thuộc bảng nhân 2 trước khi làm. Chú ý viết tên đơn vị kèm theo kết quả cho chính xác.

Bài 3: Yêu cầu HS thuộc bảng nhân 2

Bài 4:

	Tóm tắt:

1 bàn tay có 5 ngón tay.

3 người: …. bàn tay

3 người:……ngón tay?
	Cách 1:

Ba người có số bàn tay là:

2 + 2 + 2 = 6(bàn tay)

Ba người có số ngón tay là:

5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5= 30(ngón tay)

Đáp số: 6 bàn tay

     30 ngón tay

	Cách 2:

Ba người có số bàn tay là:

2 x 3 = 6(bàn tay)

Vì mỗi bàn tay có 5 ngón nên ba người có số ngón tay là:

5 x 6 = = 30(ngón tay)

Đáp số: 6 bàn tay

                                 30 ngón tay
	Cách 3:

Ba người có số bàn tay là:

2 x 3 = 6(bàn tay)

Mỗi người có số ngón tay là:

5 x 2 =10 (ngón tay)

Ba người có số ngón tay là:

10 + 10 + 10 = 30(ngón tay)

Đáp số: 6 bàn tay

                               30 ngón tay
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I. Các kiến thức cần nhớ:

- Thuộc lòng bảng nhân: 2,3,4,5

         5            X              3                =              15

  Thừa số                  Thừa số                          Tích   

II. Thực hành:

ĐỀ 1: ÁP DỤNG

Bài 1: Tính nhẩm

3 x 4 =              3 x 5 =                    5 x 6 =               3 x 8 =

4 x 3 =              5 x 3 =                    5 x 8 =               3 x 9 =

2 x 6 =              2 x 7 =                    5 x 4 =               5 x 9 =

3 x 6 =              2 x 9 =                    2 x 7 =               4 x 9 =  

Bài 2: Tính (theo mẫu)

a, 4 x 5 + 10 = 20 + 10                   c, 5 x 6 + 20 = …………

                     = 30                                                = …………

b, 4 x 6 + 16 =………..                  d, 5 x 9 + 55 = ………...

                     = ……….                                       = …………

Bài 3: Viết số thích hợp vào ô chấm:
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Bài 4: Mỗi lồng có 2 con gà. Hỏi 3 lồng có tất cả bao nhiêu con gà?
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Tóm tắt:

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

Bài giải:

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….Bài 5: Viết tiếp vào mỗi dãy số đã cho 3 số thích hợp

a, 3 , 6 , 9 , 12 ,… ,… ,…

b, 4 , 8 , 12 ,… ,… , ……

c, 5 , 10 , 15 ,… ,… , …..

d, 5 ,7 , 9 , 11 , …, … ,…

ĐỀ 2: VẬN DỤNG

Bài 1: Tính nhẩm

a, 5 x 8 – 10 = …..                   b, 4 x 3 – 12 = ……             c, 3 x 9 + 13 = …..

    5 x 7 – 25 = …..                       4 x 7 – 18 = ……                 2 x 9 + 12 = …..

    5 x 9 – 25 = …..                        4 x 9 – 20 = …...                 4 x 8 + 8 =   …...

Bài 2 :  Nối phép tính với kết quả đúng:
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Bài 3: Viết các số thích hợp vào ô trống

 a,

	Thừa sô
	3
	3
	3
	3
	3
	3

	Thừa số
	
	
	9
	2
	
	8

	Tích
	18
	3
	
	
	15
	


b,

	Thừa sô
	5
	5
	3
	2
	4
	4

	Thừa số
	
	7
	
	6
	
	

	Tích
	25
	
	21
	
	28
	45


Bài 4: Lớp 2A có 9 bạn học sinh giỏi, mỗi học sinh giỏi được thưởng 4 quyển vở. Hỏi cô giáo cần mua tất cả bao nhiêu quyển vở?

Bài giải:

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. Bài 5:  Hình vẽ dưới dây: 
[image: image21.jpg]


a) Có … hình tam giác          b) Có … hình tứ giác
ĐÁP ÁN:

(ĐỀ 1)

Bài 1: Hướng dẫn: Học thuộc lòng bảng nhân 2 , 3 , 4 , 5 trước khi làm bài tập này sẽ nhanh và chính xác.

Bài 2: 

b, 4 x 6 + 16 = 24 + 16

                     = 40 

c, 5 x 6 + 20 = 30 + 20

                   = 50

d, 5 x 9 + 55 = 45 + 55

                     = 100

Bài 3: Tự làm 

Bài 4 : 

	Tóm tắt:

1 lồng: 2 con gà

3 lồng: …con gà?


	Bài giải:

3 lồng gà có tất cả số con gà là:

       2 x 3 = 6 ( con gà)

              Đáp số: 6 con gà.


Bài 5: 

a, 3 , 6 , 9 , 12 , 15 , 18 , 21

b, 4 , 8 , 12 , 16 , 20 , 24

c, 5 , 10 , 15 , 20 , 25 , 30

d, 5 , 7 , 9 , 11 , 13 , 15 , 17 ,19

(ĐỀ 2)

Bài 1: Hướng dẫn: Học sinh tự nhẩm rồi viết ra kết quả.

    Đáp số: a, 30 : 10 : 20       b, 0 : 10 : 16            c, 40 : 30 : 40

Bài 2 : Học sinh tự nhẩm kết quả và nối đúng.

Bài 3: Tự làm

Bài 4:                                    Bài giải:

         Số quyển vở cô giáo cần mua là:

                   4 x 9 = 36 (quyển vở)

                              Đáp số: 36 quyển vở 

Bài 5: 

a) Có 4 hình tam giác

b) Có 4 hình tứ giác
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I Các kiến thức cần nhớ

 - Đường gấp khúc, độ dài đương gấp khúc

- Các bảng nhân 2,3,4,5

II. Thực hành 

Đề 1:    Áp dụng

Bài 1 Tính nhẩm

    2 x 3 =  ….                       3 x 6 = …                4 x 1 = …                    5 x 10 = …

    2 x 5 =  ….                       3 x 8 = …                4 x 4 = …                    4 x 10 = …


    2 x 4 =  ….                       3 x 9 = …                4 x 8 = …                    3 x 10 = …

    2 x 9 =  ….                       3 x 5 = …                4 x 9 = …                    2 x 10 = …

Bài 2  Tính

 5 x 4 + 7 = ……………………                                     4 x 7 – 9 = …………………..

               = ……………………..                                                   = …………………

3 x 9 + 5 = ……………………                                     3 x 8 – 15 = …………………..

               = ……………………..                                                   = …………………

Bài 3 < , > , =

 3 cm x 2  …..    2cm x 3                                      3 kgx 3 …..   5 kg

………..             ……….                                       …….              …..

    2cm x 6 …     4 cm x 5                                      3 l x 7 ….    20 l                            

   ………..             ……….                                       …….              …..

Bài 4 Đọc tên rồi tính độ dài đường gấp khúc sau

[image: image22.png]2em

3em




Đọc là   ……………………………………………… có độ dài là…………… cm

[image: image23.png]2em
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Đọc là   ……………………………………………… có độ dài là…………… cm

Bài 5  Nối các điểm đã cho để được đường gấp khúc gồm 4 đoạn thẳng



              .E

Nêu ít nhất 5 cách nối

Đề 2: Vận dụng

Bài 1 < , > , =

Mẫu   a, 5 x 7 - 8    <   5 x 8 – 7                          c,  2 x 9 + 6        2 x 7 + 9

                 35 – 8           40    - 7                            ………..        …………   

                    27                    33                               ………..        ………..

           b,  4 x 3 + 9          4 x 9 – 15                  d,    3 x 5 + 8        2 x 8 + 5


      ………..        …………   
                   ………..        …………   

               ………..        …………                             ………..        …………   

Bài 2 Tìm x biết

       X + 37 = 61                                                                     82 – x = 45

   ……………………….                                                       ……………………………

   ……………………….                                                       ……………………………

    X – 15 = 26                                                                      X – 38 = 13

   ……………………….                                                       ……………………………

   ……………………….                                                       ……………………………

Bài 3 Xem hình sau đây rồi điền tiếp vào các câu dưới

[image: image24.png]2em
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a,Đường gấp khúc gồm 4 đoan thẳng là…………………………………....

b, Đường gấp khúc gồm 3 đoan thẳng là…………………………………....

c, Đường gấp khúc gồm 2 đoan thẳng là…………………………………....

d, Tính độ dài đường gấp khúc đã nêu ở ý a,b,c trong hình vẽ đã cho. Đường gấp khúc nào có độ dài lớn nhất? Bằng bao nhiêu?

                                                             Bài gải

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

Bài 4   Lớp 2A thảo luận nhóm , mỗi nhóm có 4 bạn , cả lớp gồm 8 nhóm . Hỏi lớp 2 A có bao nhiêu học sinh ?

                                                             Bài gải

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

                                                                         Đáp số ……………….

Bài 5 . Vẽ thêm một đoạn thẳng vào hình vẽ để được 3 tứ giác

Ghi tên đoạn thảng vừa vẽ ở câu a

Đọc tên các tứ giác trong hình mới tạo thành

Tứ giác …………………………………………………………………..

[image: image25.png]



                                                   Đáp án

Đề 1: Áp dụng

Bài 1 , 2   ( HS tự làm)

Bài 3 < , > , =

 3 cm x 2   =   2cm x 3                                      3 kgx 3  >  5 kg

    6 cm              6 cm                                            9 kg        5 kg

    2cm x 6    <     4 cm x 5                                      3 l x 7  >   20 l                            

   12 cm                  20 cm                                          21 l         20 l
Bài 4 Đọc tên rồi tính độ dài đường gấp khúc sau
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Đọc là đường gấp khúc ABCD  có độ dài là 8cm
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Đọc là   đường gấp khúc MNPQR có độ dài là 9 cm

Bài 5:  Nối các điểm đã cho để được đường gấp khúc gồm 4 đoạn thẳng
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Đề 2: Vận dụng

Bài 1 < , > , =

Mẫu   a, 5 x 7 - 8    <   5 x 8 – 7                          c,  2 x 9 + 6    >    2 x 7 + 9

                 35 – 8           40    - 7                                 18   + 6         14 + 9

                    27                    33                                       24                 23

           b,  4 x 3 + 9     <     4 x 9 – 15                  d,    3 x 5 + 8     >   2 x 8 + 5


       12 + 9               39 – 15                            15 + 8             16 + 5

                     21                       24                                 23                     21

Bài 2 Tìm x biết

   X = 24                                                                                        X = 37

    X = 41                                                                                       X = 51

Bài 3 Xem hình sau đây rồi điền tiếp vào các câu dưới

[image: image33.png]2em

lem




a,Đường gấp khúc gồm 4 đoan thẳng là  MNPQR

b, Đường gấp khúc gồm 3 đoan thẳng làMNPQ hoặc  NPQR

c, Đường gấp khúc gồm 2 đoan thẳng làMNP hoặc NPQ  hoặc   PQR

d,                                         Bài gải

Độ dài đường gấp khúc MNPQR là 2 + 3 + 1 + 3 = 9 ( cm)

Độ  dài đường gấp khúc MNPQ là 2 + 3 + 1 =  6 (cm)

Độ dài đường gấp khúc  NPQR là 3 + 1 + 3 = 7 ( cm)

Độ  dài đường gấp khúc  MNP là  2 + 3 = 5 ( cm)

Độ  dài đường gấp khúc NPQ là  3 +1 = 4 ( cm)

Độ  dài đường gấp khúc   PQR là 1 + 3 = 4 ( cm)

Đường gấp khúc MNPQRcó độ dài lớn nhất? Bằng 9 xăng ti mét 

Bài 4                                             Bài gải

                                             Lớp 2 A có số học sinh là:

                                                       4 x 8 = 32 ( bạn)

                                                                         Đáp số 32 bạn

Bài 5 Vẽ thêm một đoạn thẳng vào hình vẽ để được 3 tứ giác

Đoạn thẳng vừa vẽ  là EG

Tên các tứ giác trong hình mới tạo thành là

Tứ giác AGED ; Tứ giác GECB; Tứ giác ABCD

[image: image34.png]
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Họ và tên : .................................................................................................................................     Lớp: 2A2
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: (7 điểm )
Khoanh vào các chữ cái A;  B;  C;  D để khẳng định đáp án đúng hoặc viết kết quả vào chỗ chấm:
Câu 1: a) Kết quả của phép tính 5 x 3 = ?
	A. 0   
	B.10    
	C. 15     
	D. 20


  b) Số lớn nhất có hai chữ số khác nhau là:

	A. 10   
	B.11    
	C. 98     
	D. 99


Câu 2: a) Kết quả của phép tính 5 x 6 - 12 = ?
	
A. 18    
	B.28         
	        C.12 
	D. 22


b) Trong phép tính  4 x 2 = 8 thì 8 được gọi là:      
	A. Thừa số
	B. Số hạng      
	        C. Tích
	D. Tổng


Câu 3:       2 x 9 = 3 x .............       4 x 3 = 2 x ............            3 + ........ = 3         3 x ........ = 3
Câu 4: Điền vào chỗ chấm
             a) 1ngày = ..........giờ                           b) 9 dm = …cm
Câu 5:  Có mấy hình tam giác?  

 


        A. 7                     B. 8                            C. 9                               D. 10

Câu 6 : Trong phép toán  63 – x = 36. Giá trị của x là:
	
A. 24 
	B.  25       
	        C. 26
	D.27


Câu 7: Điền vào chỗ chấm

a. 2 kg x 8 =...................................            5 cm x 6 = ……………..
     b.Thứ tư tuần trước là ngày 14 thì thứ tư tuần này là ngày …………..
     c. Tìm x:     

 x + 68 = 92                x – 27 = 54                   x + 42 = 100                65 - x = 30

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


II. PHẦN TỰ LUẬN: ( 3 điểm )                                                                                                                 
Câu 8: (1 điểm)  Đặt tính rồi tính: 
64 + 18              78 – 37              41 + 39            100 – 53              85 - 25
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 9: (1 điểm)a,Mỗi đôi đũa có 2 chiếc đũa. Hỏi 7 đôi đũa có bao nhiêu chiếc đũa?               Tóm tắt:                                                               Bài giải:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


b, Mỗi tuần lễ em đi học 5 ngày. Hỏi 8 tuần lễ em đi học bao nhiêu ngày ?               

Tóm tắt:                                                               Bài giải:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 10: (1 điểm) 
                                       Có tất cả bao nhiêu bông hoa?

                                       Bài giải:

                                                          ………………………..……………………….

                                                          ………..……………………………………….
                                                         ………………………..……………..…..........

b,Một bàn ăn có 4 chân bàn. Hỏi 6 bàn ăn như thế có bao nhiêu chân bàn ?

Tóm tắt:                                                               Bài giải:
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Họ và tên : .................................................................................................................................     Lớp: 2A2
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: (7 điểm )
Khoanh vào các chữ cái A;  B;  C;  D để khẳng định đáp án đúng hoặc viết kết quả vào chỗ chấm:
Câu 1: a) Kết quả của phép tính 12 : 2 = ?
	A. 14   
	B.10    
	C. 7     
	D. 6


  b) Số bé nhất có hai chữ số là:

	A. 10   
	B.11    
	C. 1     
	D. 99


Câu 2: a) Kết quả của phép tính 6 : 2 x 3 = ?
	
A. 1    
	B.6         
	        C.9 
	D. 12


b) Trong phép tính  6 + 2 = 8 thì 8 được gọi là:      
	A. Số trừ
	B. Số hạng      
	        C. Tích
	D. Tổng


Câu 3: Kết quả của phép tính 10 : 2 x 6 = ..................
Câu 4: Điền vào chỗ chấm
             a) 1giờ = ..........phút                           b) 1 cm = …mm
Câu 5:  Có mấy hình tứ giác?  


        A. 2                     B. 3                            C. 4                               D. 5

Câu 6 : Trong phép toán  x - 10 = 10. Giá trị của x là:
	
A. 0 
	B.  10       
	        C. 20
	D.25


Câu 7: Điền vào chỗ chấm

a.“Một phần hai” viết là :……………………………..

b. 23 giờ hay ........ giờ đêm                                              
c.Số liền sau của số bé nhất có hai chữ số là:…………………

d.Số liền trước của số lớn nhất có hai chữ số là:………………..
II. PHẦN TỰ LUẬN: ( 3 điểm )                                                                                                                 
Câu 8: (1 điểm)  Đặt tính rồi tính: 
      64 + 21            82 + 8               68 – 39              84 – 48             39 + 61
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 9: (1 điểm) a.Có 14 cái bánh xếp đều vào 2 hộp. Hỏi mỗi hộp có mấy cái bánh?

              Tóm tắt:                                                               Bài giải:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


b.Có 14 cái bánh xếp vào các hộp, mỗi hộp có 2 cái bánh. Hỏi có tất cả mấy hộp bánh?

              Tóm tắt:                                                               Bài giải:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 10: (1 điểm) a.Khoanh vào chữ đặt dưới các hình đã tô đậm 
[image: image35.wmf]2

1

số ô vuông của hình đó?

	A
	B
	C
	D


b. Khoanh vào 
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Họ và tên : .................................................................................................................................     Lớp: 2A2
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: (7 điểm )
Khoanh vào các chữ cái A;  B;  C;  D để khẳng định đáp án đúng hoặc viết kết quả vào chỗ chấm:
Câu 1: a) Kết quả của phép tính 8 + 2 + 6 = ?
	A. 16   
	B.17    
	C. 18     
	D. 19


  b) Số bé nhất có hai chữ số giống nhau là:

	A. 10   
	B.11    
	C. 90     
	D. 99


Câu 2: a) Kết quả của phép tính 54 + 29 = ?
	
A. 73    
	B.83         
	        C.93 
	D. 38


b) Trong phép tính  8 : 2 = 4 thì 4 được gọi là:      
	A. Số bị chia    
	B. Số chia      
	        C. Thừa số
	D. Thương


Câu 3: Kết quả của phép tính 10 : 2 x 6 = .......
Câu 4: Phép tính có số bị chia bằng số chia thì thương là: ...............
Câu 5:  Có mấy hình tứ giác?  


        A. 2                     B. 3                            C. 4                               D. 5

Câu 6 : Trong phép toán  X x 3 = 12. Giá trị của x là:
	
A. 4 
	B.  9      
	        C. 20
	D.25


Câu 7: Thứ bảy tuần này là ngày 19 tháng 5. Hỏi thứ bảy tuần sau là ngày mấy ?

	
A. 23
	B.  24       
	        C. 25
	D.26


II. PHẦN TỰ LUẬN: ( 3 điểm )                                                                                                                 
Câu 8: Tìm y: 
      y + 2 = 14              y x 2 = 14                  3 + y = 27               3 x y = 27
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 9: a.Có 15 bông hoa cắm đều vào 3 bình. Hỏi mỗi bình có mấy bông hoa?               
                Tóm tắt:                                                               Bài giải:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


b.Có 15 bông hoa cắm vào các lọ, mỗi lọ có 3 bông hoa. Hỏi cắm được mấy lọ hoa ?               

                Tóm tắt:                                                               Bài giải:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 10: a.Có 24 học sinh chia đều thành 3 tổ. Hỏi mỗi tổ có mấy học sinh?

                Tóm tắt:                                                               Bài giải:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


b.Năm nay An 8 tuổi, mẹ hơn An 30 tuổi. Hỏi năm nay mẹ An bao nhiêu tuổi?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


c.Năm nay An 8 tuổi, mẹ hơn An 30 tuổi. Hỏi sau 3 năm nữa mẹ An bao nhiêu tuổi?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 11: Khoanh vào 
[image: image37.wmf]3

1

số ngôi sao

	((((((
((((((
((((((
	(  (  (  (  (  (
(  (  (  (  (  (
(  (  (  (  (  (
(  (  (  (  (  (
(  (  (  (  (  (
	(  (  (  (  (  (
(  (  (  (  (  (
(  (  (  (  (  (



BÀI TẬP TUẦN 24
Họ và tên : .................................................................................................................................     Lớp: 2A2
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: (7 điểm )
Khoanh vào các chữ cái A;  B;  C;  D để khẳng định đáp án đúng hoặc viết kết quả vào chỗ chấm:
Câu 1: a) Kết quả của phép tính 28 : 4 = ?
	A. 6   
	B.7    
	C. 8     
	D. 9


  b) Số liền sau của số chẵn lớn nhất có hai chữ số là:

	A. 10   
	B.90    
	C. 98     
	D. 99


Câu 2: a) Kết quả của phép tính 20 : 4 x 2 = ?
	
A. 10    
	B.7         
	        C.5 
	D. 3


b) Trong phép tính  6 : 2 = 3 thì 6 được gọi là:      
	A. Số bị chia    
	B. Số chia      
	        C. Thừa số
	D. Thương


Câu 3: Kết quả của phép tính 8 : 4 x 6 = .......
Câu 4: Minh cân nặng 31kg, Hà nhẹ hơn Minh 3 kg. Hà cân nặng ...............
Câu 5:  Có mấy hình tam giác?  


        A. 2                     B. 3                            C. 4                               D. 5

Câu 6 : Trong phép toán  X x 3 = 21. Giá trị của x là:
	
A. 24 
	B.  9      
	        C. 7
	D. 5


Câu 7: Thứ hai tuần này là ngày 10 tháng 2. Hỏi thứ ba tuần sau là ngày mấy ?

	
A. 12
	B.  16      
	        C. 17
	D.18


II. PHẦN TỰ LUẬN: ( 3 điểm )                                                                                                                 
Câu 8: Tìm y: 
      y + 28 = 44              y x 3 = 9                  63 - y = 27               4 x y = 32
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 9: a.Người ta xếp đều 24 cái cốc vào 4 bàn. Hỏi mỗi bàn được xếp mấy cái cốc?               
                Tóm tắt:                                                               Bài giải:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


b.Có 20 quả bóng bàn xếp đều vào các hộp, mỗi hộp có 4 quả bóng bàn. Hỏi xếp được mấy hộp bóng ?               

                Tóm tắt:                                                               Bài giải:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 10: a.Có 24 quyển vở chia đều cho 4 tổ. Hỏi mỗi tổ được chia mấy quyển vở?

                Tóm tắt:                                                               Bài giải:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


b.Năm nay mẹ An 45 tuổi, mẹ hơn An 30 tuổi. Hỏi năm nay An bao nhiêu tuổi?
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